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RESUMEN EJECUTIVO
INFORME DE AUDITORIA INTERNA: MDRyT/UAI/INF/008/2012
CORRESPONDIENTE A LA: DICTAMEN DEL AUDITOR INTERNO SOBRE LA AUDITORIA FINANCIERA DE LOS REGISTROS Y ESTADOS FINANCIEROS DEL INSTITUTO DEL SEGURO AGRARIO CORRESPONDIENTE A LA GESTIÓN 2011, EFECTUADO EN CUMPLIMIENTO AL PROGRAMA OPERATIVO ANUAL DE LA UNIDAD DE AUDITORIA INTERNA PARA LA GESTIÓN 2012
Objetivo: Expresar una opinión profesional e independiente sobre la razonabilidad de los Registros y Estados Financieros del Instituto del Seguro Agrario - INSA, al 31 de diciembre de 2011, de acuerdo con Normas Auditoría Gubernamental.
Objeto: Nuestro examen comprendió la revisión del Balance General del Instituto del Seguro Agrario (INSA) al 31 de diciembre de 2011 y los correspondientes Estados de Recursos y Gastos Corrientes, Estado de Flujo de Efectivo, de Cambios en el Patrimonio Neto, de Ejecución del Presupuesto de Recursos, de Ejecución del Presupuesto de Gastos, Cuenta de Ahorro Inversión Financiamiento y las Notas a los Estados a los Financieros por el ejercicio terminado.
Resultados: Como resultado del examen realizado se ha emitido una opinión sin salvedades, debido a que el Balance General del Instituto del Seguro Agrario (INSA), y los correspondientes Estados de Recursos y Gastos Corrientes, Estado de Flujo de Efectivo, Estado de cambios en el Patrimonio Neto, Estado de Ejecución del Presupuesto de Recursos, Estado de Ejecución del Presupuesto de Gasto, la Cuenta Ahorro Inversión Financiamiento y las Notas a los Estados Financieros, por el periodo del 1ro de octubre de 2011 (fecha de inicio de actividades) al 31 de diciembre de 2011 y la información financiera complementaria, presentan información razonable, en todo aspecto significativo, la situación patrimonial, financiera y presupuestaria del 1 de octubre al 31 de diciembre de 2011, el resultado de sus operaciones y los cambios en la situación financiera por el año terminado en esa fecha, de conformidad con las Normas Básicas del Sistema de Contabilidad Integrada.

2012 AÑO DE LA NO VIOLENCIA CONTRA LA NIÑEZ Y ADOLESCENCIA EN EL ESTADO PLURINACIONAL DE BOLIVIA
Av. Camacho, #1471 entre calles Loayza y Bueno, Teléfonos: (591-2) 2200885 - 2111103, Fax: 2129750
		Web: http://www.agrobolivia.gob.bo, E-mail: despacho@agrobolivia.gob.bo
La Paz - Bolivia
image1.png




image2.jpeg
CSMDRy T




