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UNIDAD DE AUDITORIA INTERNA

RESUMEN EJECUTIVO
Informe: 
Auditoria Especial a la Ejecución Presupuestaria de Gastos del Proyecto de Apoyo a la Valorización de la Economía Campesina de Camélidos – VALE, por el periodo comprendido entre el 1 de enero al 31 de diciembre de 2011.
Objetivo:
Emitir una opinión independiente respecto al cumplimiento de disposiciones legales referentes a la Ejecución Presupuestaria de Gastos del Proyecto de Apoyo a la Valorización de la Economía Campesina de Camélidos – VALE, por el periodo comprendido entre el 1 de enero al 31 de diciembre 2011.
Objeto:
El objeto del presente examen constituye la documentación administrativa, contable, presupuestaria y otra información que respaldan los gastos registrados en la Ejecución Presupuestaria de Gastos del Proyecto VALE gestión 2011, la misma que asciende a Bs16.932.801,56, según detalle: 

· Revisión del Convenio de Préstamo FIDA No. 714-BO Proyecto de Apoyo a la Valorización de la Economía Campesina de Camélidos, reformulado el 24 de agosto de 2011.

· Estado de Ejecución Presupuestaria de Gastos por el periodo comprendido entre el 1 de enero al 31 de diciembre de 2011.

· Mayores por Objeto de Gasto consolidados por partida, gestión 2011.
· Registros de Ejecución de Gastos C-31 y la  documentación de respaldo.
· Comprobantes de Egresos generados por el Sistema Contable Visual.

· Informes emitidos por los Consultores por producto y de línea.

· Contratos de Cofinanciamiento no Reembolsable suscrito entre el Proyecto de Apoyo a la Valorización de la Economía Campesina y el Grupo Usuario.

· Contrato suscritos entre el Proyecto VALE y los Consultores de Línea para Construcciones de Bienes Públicos de Dominio Privado.

· Files personal de los Consultores de Línea para Construcciones de Bienes Públicos de Dominio Privado.

· Programa Operativo Anual de la gestión 2011.

Resultados:
Como resultado de la auditoria especial realizada, hemos determinado las siguientes deficiencias que consideramos oportuno informar para conocimiento y acción correctiva inmediata por parte de los Ejecutivos del Proyecto VALE.
1. Retraso en la presentación de Informes de Viaje.

2. Incumplimiento de plazos en la presentación de informes de Término Medio y Finales con cargo a la Partida Nº 46110 - Consultoría por Producto para Construcción de Bienes Públicos de Dominio Privado. 

3. Inadecuada apropiación de partidas presupuestarias de gasto.
4. Gastos no devengados en la gestión 2010 imputados en la ejecución presupuestaria de la gestión 2011.

La Paz, 04 de diciembre de 2012
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