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ESTADO PLURINACIONAL  

              DE BOLIVIA


UNIDAD DE AUDITORIA INTERNA

RESUMEN EJECUTIVO

Informe: 
de Auditoría Interna Nº MDRyT/UAI/INF/002/2013, corresponde al seguimiento al cumplimiento de las de las recomendaciones del Informe de Auditoría Interna N° MDRyT/UAI/INF/015/2010 Auditoria  Especial al Convenio de Crédito Suscrito entre la Republica de Brasil y el Estado Plurinacional de Bolivia para la Provisión de Bienes de Capital, Maquinaria, Equipos e Implementos Agrícolas de origen Brasileño, efectuado en cumplimiento al Programa Operativo Anual de la Unidad de Auditoría Interna de la  gestión 2012.
Objetivo:

· Establecer el grado de cumplimiento de las recomendaciones reportadas en el Informe de Auditoría Interna N° MDRyT/UAI/INF/015/2010 de fecha 27 de agosto de 2010, sobre la Auditoria  Especial  al Convenio de Crédito Suscrito entre la Republica de Brasil y el Estado Plurinacional de Bolivia para la Provisión de Bienes de Capital, Maquinaria, Equipos E Implementos Agrícolas de origen Brasileño.

Objeto:
Nuestro examen comprendió la revisión de la documentación generada por el Viceministerio de Desarrollo Rural y Agropecuario –VDRA tales como: Convocatorias, Actas de Entrega de Maquinaria. Equipos e implementos agrícolas y/o de riego, Inventario de Maquinaria. Equipos e implementos agrícolas, Procesos de Selección de Maquinaria, Equipo e Implementos Agrícolas, Reglamento Operativo del Programa de mecanización PROMEC Brasil.
    Resultados:       

                            Recomendación Cumplida

         R.5   La Unidad de Transparencia del MDRyT no tiene conocimiento de los procesos de Selección de Maquinaria Agrícola


Recomendaciones  No Cumplidas


R.1 Deficiencias en la aprobación y elaboración de los Términos de Referencia para las convocatorias de provisión de Maquinaria Agrícola


R.2     Maquinaria Agrícola sin protección a aspectos climatológicos


R.4  Los documentos de los proceso de Convocatorias no están adecuadamente archivados


Recomendación  Pendiente de Seguimiento


R.3  Incumplimiento en los plazos de entrega de Maquinaria e implementos Agrícolas
La Paz, 15 de enero de 2013 
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