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ESTADO PLURINACIONAL  

              DE BOLIVIA


UNIDAD DE AUDITORIA INTERNA

RESUMEN EJECUTIVO

Informe: 
de Auditoría Interna Nº MDRyT/UAI/INF/004/2013, corresponde al seguimiento al cumplimiento de las de las recomendaciones del Informe Auditoria Interna Nº MDRyT/UAI/INF/026/2011 Auditoria Especial de obras de impacto inmediato en el Viceministerio de Coca y Desarrollo Integral (VCDI) del 1ro. de enero de 2008 al 31 de diciembre de 2010, efectuado en cumplimiento al Programa Operativo Anual de la Unidad de Auditoría Interna de la  gestión 2012.
Objetivo:

· Establecer el grado de cumplimiento de las recomendaciones reportadas en el Informe N° MDRyT/UAI/INF/026/2011 Auditoria Especial de Obras de Impacto Inmediato en el Viceministerio de Coca y Desarrollo Integral (VCDI) del 1ro. de enero de 2008 al 31 de diciembre de 2010.

Objeto:
Nuestro examen comprendió la revisión de la siguiente documentación: Reglamento Especifico de Obras de Impacto Inmediato, mayor por objeto del gasto, Registros de Ejecución de Gastos C-31 de la gestión 2012 que sustentan la ejecución de la partida 751 – Transferencias de Capital a Personas y los C-31 Nº 213 y 376 de la gestión 2008 y el C-31 Nº 658 y 661 de la gestión 2010, Detalle de las Obras de Impacto Inmediato ejecutados en la gestión 2012, así como también las Carpetas Técnicas de las Obras de Impacto Inmediato y otra documentación relacionados al cumplimiento de las recomendaciones reportadas en el informe de auditoría Nº MDRyT/UAI/INF/026/2011 Auditoria Especial de Obras de Impacto Inmediato en el Viceministerio de Coca y Desarrollo Integral (VCDI) del 1ro. de enero de 2008 al 31 de diciembre de 2010.

    Resultados:    Como resultado del seguimiento a la implantación de las recomendaciones del Informe de Auditoría Interna N° MDRyT/UAI/INF/026/2011 - Auditoria Especial de Obras de Impacto Inmediato en el Viceministerio de Coca y Desarrollo Integral (VCDI) del 1ro. de enero de 2008 al 31 de diciembre de 2010, establecimos lo siguiente:
   
Recomendaciones Cumplidas

R.02
Falta de detalle y/o estado de cuenta de Obras de Impacto Inmediato Ejecutadas 

R.05
Registros de Ejecución de Gastos no cuentan con Documentación de sustento

R.06
Falta de actas de recepción de los bienes adquiridos.

R.08
Observaciones a las actas de recepción y actas de  entrega de equipos de computación.
R.10
Actas de recepción no consignan firma de los responsables de recepción, ni del proveedor.

R.11
Deficiencias a las Actas de Entrega a beneficiarios de Obras de Impacto Inmediato.

Recomendaciones No Cumplidas
R.01
Falta de un adecuado archivo de la documentación que sustenta las Obras de Impacto.

R.03
Falta de evidencia de entregas de bienes y materiales  a beneficiarios

R.04
Registros de Ejecución de Gastos no proporcionados

R.07
Diferencia establecida entre el importe ejecutado en los registros (C-31) y la documentación de sustento
R.09
Observaciones a las Carpetas Técnicas de las obras de impacto inmediato
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