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MINISTERIO  DE DESARROLLO RURAL Y TIERRAS



UNIDAD DE AUDITORIA INTERNA

RESUMEN EJECUTIVO

Informe: 
De Auditoría Interna Nº MD RyT/UAI/INF/011/2013, corresponde al Informe de auditoría especial sobre la “contratación y pago de seguro médico privado para funcionarios del Proyecto de Alianzas Rurales, durante el periodo comprendido entre el 1 de enero al 31 de diciembre de 2011, efectuado en cumplimiento al Programa Operativo Anual de la Unidad de Auditoría Interna para la gestión 2012.
Objetivo:
Emitir una opinión independiente respecto al cumplimiento de las disposiciones legales referentes a la contratación y pago de seguro médico para funcionarios del Proyecto de Alianzas Rurales, por el periodo comprendido del 1 de enero al 31 de diciembre de 2011. 

Objeto:
El objeto del presente examen lo constituyen la documentación administrativa, contable y presupuestaria (Registros de Ejecución de Gasto C-31), relacionada con el proceso de contratación y la ejecución presupuestaria de gastos de la partida 22500 Seguros, correspondiente a la gestión 2011 y su correspondiente documentación que respalda las operaciones ejecutadas a través de la Fuente 70 – Crédito Externo, Organismo financiador 415 – Agencia Internacional de Fomento, recursos provenientes del Banco Mundial.

Resultados:
Como resultado del examen realizado se ha identificado una deficiencia sobre el funcionamiento del Sistema de Control Interno, habiéndose emitido la recomendación necesaria para subsanarla:

1. Omisión de informe detallado sobre modificaciones a disposiciones legales.

La Paz, 3 de julio de 2013
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