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MINISTERIO  DE DESARROLLO RURAL Y TIERRAS



UNIDAD DE AUDITORIA INTERNA

RESUMEN EJECUTIVO

Informe: 
De Auditoría Interna Nº MDRyT/UAI/INF/016/2013, corresponde al Informe de Auditoría Especial, sobre la Adquisición de Bienes Adjudicados a las Empresas METALSA, MULTIMAR, ART-BOL y FECOSUR, ejecutados en el Viceministerio de Coca y Desarrollo Integral, por el periodo comprendido entre el 1º de enero al 31 de diciembre de 2011, efectuado en cumplimiento al Programa Operativo Anual de la Unidad de Auditoría Interna para la gestión 2012.
Objetivo:
Emitir una opinión independiente sobre el cumplimiento de las disposiciones legales, respecto a la adquisición de bienes adjudicados a las empresas METALSA, MULTIMAR, ART-BOL y FECOSUR, ejecutados en el Viceministerio de Coca y Desarrollo Integral, por el periodo comprendido del 1º de enero al 31 de diciembre de 2011.

Objeto:
El objeto de nuestro examen comprendió la revisión de la documentación generada por el Viceministerio de Coca y Desarrollo Integral correspondiente a los registros de ejecución de gasto C-31 y su correspondiente documentación de sustento, relacionados con los pagos a las empresas METALSA, MULTIMAR, ART-BOL y FECOSUR, ejecutados a través de la partida 75100 Transferencias de Capital a Personas, por el importe de Bs1.509.129,53, ejecutados del 1º de enero al 31 de diciembre de 2011.
Resultados:
Como resultado de nuestra auditoría, surgieron observaciones de control interno que consideramos oportuno informar para conocimiento y acción correctiva inmediata.
1. Adquisición de materiales e insumos imputados a la partida 75100 – Transferencias de Capital a Personas, a las empresas METALSA, MULTIMAR, ART – BOL Y FECOSUR, sin la suficiente documentación de respaldo 
2. Compra de materiales de construcción sin carpetas técnicas que identifiquen las obras de impacto inmediato
3. Deficiencias en la emisión de las actas de recepción de materiales

4. Ausencia de generación de cauciones que aseguren la entrega oportuna de materiales

5. Ausencia de supervisión y seguimiento técnico a Obras de Impacto Inmediato
6. Deficiencias en la administración del almacén de materiales de las Obras de Impacto Inmediato (OII)
a) Ausencia de Formulario de Ingreso a Almacenes de Obras de Impacto Inmediato gestión 2011
b) Falta de kardex físico y valorado de materiales e insumos para las Obras de Impacto Inmediato

c) Falta de Organización  en Almacén de Obras de Impacto Inmediato

La Paz, 15 de octubre de 2013
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