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UNIDAD DE AUDITORIA INTERNA

RESUMEN EJECUTIVO

Informe: 
de Auditoría Interna Nº MDRyT/UAI/INF/03/2015, corresponde al Dictamen del Auditor Interno, sobre el Examen de la Confiabilidad de los Registros y los Estados Complementarios y de la Ejecución Presupuestaria de Recursos y Gastos Consolidados del Ministerio de Desarrollo Rural y Tierras - MDRyT, al 31 de diciembre de 2014, efectuado en cumplimiento al Programa Operativo Anual de la Unidad de Auditoría Interna para la gestión 2015.

Objetivo:
El objetivo del examen es expresar una opinión independiente sobre la confiabilidad de los registros, estados complementarios y de la Ejecución Presupuestaria de Recursos y Gastos del Ministerio de Desarrollo Rural y Tierras al 31 de diciembre de 2014, de acuerdo con Normas Básicas del Sistema de Contabilidad Gubernamental Integrada, Normas Generales de Auditoria Gubernamental y normas aplicables.
Objeto:
El objeto de nuestro examen lo constituyen los Registros, Estados de Ejecución Presupuestaria de Recursos y Gastos y la Información Complementaria, consolidada del Ministerio de Desarrollo Rural y Tierras, por el año terminado al 31 de diciembre de 2014, que comprende a aquellos emitidos por los diferentes Programas, Proyectos, Viceministerios y la Administración Central.

Resultados:
Como resultado del examen realizado y el alcance de nuestro trabajo, En nuestra opinión, los registros y estados financieros mencionados en el primer párrafo, presentan información confiable en todos sus aspectos significativos, sobre la situación financiera del Ministerio de Desarrollo Rural y Tierras (MDRyT) al 31 de diciembre de 2014 y la Ejecución Presupuestaria de Recursos y Gastos por el año terminado en esa fecha, de acuerdo con las Normas Básicas del Sistema de Contabilidad Integrada y las Normas Básicas del Sistema de Presupuesto.

La Paz, 27 de febrero de 2015
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