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RESUMEN EJECUTIVO
Informe
: 
MDRyT/UAI/INF/007/2015, correspondiente a la Auditoria especial al Procedimiento de Control de la Declaración Jurada de Bienes y Rentas en el Ministerio de Desarrollo Rural y Tierras, por el período comprendido entre el 1º de enero y el 31 de diciembre de 2014.

Objetivo    : 
Expresar una opinión independiente sobre el cumplimiento del ordenamiento jurídico administrativo, normas y disposiciones legales en vigencia, aplicable a la presentación oportuna de las Declaraciones Juradas de Bienes y Rentas del 1 de enero al 31 de diciembre de 2014; así como la revisión a la aprobación e implementación del Procedimiento de Control Oportuno de las Declaraciones Juradas de Bienes y Rentas (PCO – DJBR), aprobado mediante Resolución Ministerial Nº 604 del 18/06/2014, del Ministerio de Desarrollo Rural y Tierras MDRyT.

Objeto       :
Constituyen objeto de la auditoría, los Certificados de Declaración Jurada de Bienes y Rentas, refrendados por la Contraloría General del Estado – CGE y otra documentación e información como los files de personal que forman parte de la estructura del MDRyT, de acuerdo con el alcance establecido en el punto 1.4 del presente Informe, los informes trimestrales elaborados por el Responsable de Seguimiento de la Declaración Jurada de Bienes y Rentas del Ministerio de Desarrollo Rural y Tierras.
Período   :

Comprendido entre el 1° de enero y el 31 de diciembre de 2014.

Resultados: 
Como resultado del examen realizado, se estableció lo siguiente:

Emergente de nuestra evaluación, sobre el cumplimiento del Procedimiento de Control Oportuno de Declaración Jurada de Bienes y Rentas – PCO–DJBR, en el Ministerio de Desarrollo Rural y Tierras, se identificaron las siguientes observaciones de control interno:
1. Nombramiento de diversos funcionarios para el control y seguimiento de las Declaraciones Juradas de Bienes y Rentas.
2. Deficiencias en la difusión del Procedimiento de Control de la Declaración Jurada de Bienes y Rentas (PCO-DJBR) mediante el sistema interno BIGANT.
3. Falta y/o deficiencias en la presentación de los informes trimestrales.
4. Certificados de Declaración Jurada de Bienes y Rentas, no acreditados.
5. Deficiencias en el cumplimiento oportuno de las Declaraciones Juradas de Bienes y Rentas.
6. Demora y falta de ejecución de acciones de los procesos Administrativos por la Autoridad Sumariante.
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